
Servicio de Calidad

EVALUACIÓN DE LA ACTIVIDAD DOCENTE DEL PROFESORADO

Aplicación 
QUIRÓN

Fecha: 21-Jul-25
Página: 1 de 1

MAGO10042/P20100_01

DETALLES DE LA ENCUESTA

Curso académico: 2024/2025 Modelo de encuesta: MASTER - Sobre la labor docente del profesorado (Opinión del alumnado)

Nº de encuestas: 7048

Enunciado de las preguntas Encuestas 
alumnado

Desv. 
típica

Distribución de frecuencias

Blanco NS 1 2 3 4 5
1. Proporciona información clara sobre la asignatura (contenidos, metodología docente, criterios de evaluación, etc.) en la guía docente,
en Moodle o en clase.    4,67    0,74 7 76 99 76 313 1069 5408

2. Explica los contenidos de forma clara y responde adecuadamente a las dudas y preguntas planteadas.    4,64    0,78 10 69 107 110 370 1008 5374
3. Organiza la asignatura de modo que permite impartir todo el temario y realizar las actividades previstas.    4,65    0,77 21 72 112 94 336 1055 5358
4. Crea un ambiente favorable que facilita la interacción y anima a participar en el desarrollo de la asignatura.    4,64    0,80 16 67 117 123 356 940 5429
5. Nos hace entender lo importante que es la asignatura para nuestra formación académica y destaca su relevancia para nuestro futuro 
profesional.    4,65    0,76 15 62 103 83 374 1025 5386

6. Se preocupa por saber si sus explicaciones se han entendido.    4,66    0,77 20 67 115 90 333 959 5464
7. Proporciona información sobre el progreso en el aprendizaje a través de actividades de seguimiento (p.ej.: tutorías, revisión de 
ejercicios, autoevaluaciones, foros de discusión, rúbricas, etc.).    4,58    0,84 19 229 136 105 432 1109 5018

8. Proporciona material que es de utilidad para el aprendizaje de la asignatura (p.ej.: bibliografía, apuntes, materiales on-line, vídeos, 
etc.).    4,65    0,76 19 74 101 82 361 1039 5372

9. Plantea métodos de evaluación adecuados para determinar tu progreso y resultados en la asignatura a lo largo del curso.    4,61    0,81 14 118 125 102 391 1076 5222
10. Utiliza metodologías docentes adecuadas a las características de la asignatura.    4,62    0,81 16 72 130 107 379 1047 5297
11. Estoy satisfecho con la labor docente del profesor o profesora.    4,64    0,79 17 62 119 98 360 1046 5346
 Utiliza el siguiente espacio para realizar cualquier comentario o sugerencia sobre la docencia recibida en esta asignatura:    0,00    0,00 0 0 0 0 0 0 0
D1. Cuestionario (preguntas 1 a 11)    4,25    0,72 174 968 1264 1070 4005 11373 58674
Nota media de la Universidad    4,64


